
Hétvégi bulikörkép – 35. hét FRISSÍTVE
2010. szeptember 02. csütörtök, 14:14

    

Ez a bővülés egyelőre nem vonatkozik csütörtökre, de megmarad Golyó Oldies-Retro Time
bulija a 
Park étteremben
, így ha idejekorán szeretnéd kezdeni a bulizós hétvégénket, akkor nem kell elkeseredni, van
hova menni.

  

Pénteken viszont már jóval változatosabb a paletta, az újdonság és az ünnepség kedvéért
például mi is bulizunk egyet. Az Udvarhelyi Kávéházban indul az idei buliszezon, így
összekötöttük a kellemeset a kellemessel és egy koncert-buli kombinációval szórakozni hívjuk
olvasóinkat az uh.ro első
születésnapi bulijára
. Bemelegítésként 21 órától az Udvarhelyi Kávéház felújított első termében egy kis 
dzsesszre
várunk mindenkit: a hangulatot 
Kovács László
szaxofonos, 
Hadnagy Attila
basszusgitáros és 
Orosz-Pál József
zongorista adják meg. Ezt követően tánctérré alakul a helyiség és 
Tóth Árpi
zenei felügyelete mellett egy laza, közvetlen hangulatú zenés-táncos mulatságon várhatjuk meg
a hajnalhasadást. Magyarul: bulizunk!
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  Persze nem csak egy buli van Udvarhelyen, szokásos módon be lehet térni a Park étterembe isKusmó bulira, vagy épp a szomszédos Jungle Pubba, ahol DJ Sümecz Hit Clubbing Sessionpartyja esedékes. Közben újranyitott a Thunder Rock Clubis, ahol ugyan koncert most még nem lesz, de egy Retro-rock estremindenképp sor kerül.  Szombaton három helyszín, három buli az éjszaka jellemzője. A Park étteremben DJ Vasifelel a Retro-Disco buliért, a Jungle Clubbanpedig szokás szerint DJ Barneey Satur8 Nightsnevű bulija van soron. A keményebb hangzások kedvelői a Kossuth 20 felé tekintgessenek, a Thunder Rock Clubbanugyanis újból rockestlesz, ahol reggelig lehet headbangelni.Frissítés: Egy koncert is kijut a hétvége utolsó bulizós napjára, a Szentimre utcai G. Caféban ugyanis a marosvásárhelyi Tóth Katilép fel 21 órától. Az énekesnő egyébként nem először jár városunkban, június 12-én ugyanezena helyszínen koncertezett.Múlt heti bulifotók: Jungle club (péntek) , Kusmó buli   
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